



## 牢记嘱托 感恩奋进 坚决打好打赢决胜之年决胜之战

## 习近平签署第五十一号至第五十七号主席令

据新华社北京9月12日电 国家主席习近平9月12日签署第五十一号、第五十二号、第五十三号、第五十四号、第五十五号、第五十六号、第五十七号主席令。

第五十一号主席令说,《中华人民共和国原子能法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日通过,现予公布,自2026年1月1日起施行。

第五十二号主席令说,《中华人民共和国突发公共卫生事件应对法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日通过,现予公布,自2025年11月1日起施行。

第五十三号主席令说,《中华人民共和国国家公园法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日通过,现予公布,自2026年1月1日起施行。

第五十四号主席令说,《中华人民共和国仲裁法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日修订通过,现予公布,自2026年3月1日起施行。

第五十五号主席令说,《中华人民共和国法治宣传教育法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日通过,现予公布,自2025年11月1日起施行。

月1日起施行。

第五十六号主席令说,《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国食品安全法〉的决定》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日通过,现予公布,自2025年12月1日起施行。

第五十七号主席令说,根据中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十七次会议于2025年9月12日的决定:

免去潘岳的国家民族事务委员会主任职务;

任命陈瑞峰为国家民族事务委员会主任。



## 人大常委会深入老河土镇十家子镇开展走基层大调研活动

本报讯(记者 张彪 安珊 实习生 王淼)9月11日,市人大常委会主任赵宝权,副主任徐东野、魏秀艳、常秀梅,县人大专门委员会、常委会工作机构负责人组成调研组,深入乡镇开展走基层大调研活动,围绕一二三产亮点工作、地名标志设置、人居环境改善、代表工作室建设等12项重点工作开展调研,精准掌握基层情况,为全县经济社会高质量发展贡献人大智慧。

在老河土镇桃花营子村,调研组详细了解辽宁华奕农贸有限公司、县丰缘农产品有限公司的产销链条、产业融合实践及花生基地的规模与效益等情况;了解当地养老政策落实、地名标志设置、人居环境整治成效和《阜新蒙古族自治县河道环境卫生管理条例》落实及代表履职等情况,并面对面征集立法建议与民生诉求。

在十家子镇,调研组先后深入瑜璟瑞珠宝、顺意玛瑙、刘记玛瑙等企业及店铺,详细了解产品生产研发、线上销售及产业对就业与经济的带动作用等情况,并征询企业对地方立法、营商环境优化的建议和意见。在那木土村,调研组详细询问“两代表一委员”活动室建设、代表履职实效、群众急难愁盼问题的解决等情况,并听取了“稻花香”项目区特色农业发展和民生实事推进情况的汇报。

赵宝权指出,此次走基层调研不仅是“察实情、听民意”的过程,更是“解难题、促振兴”的实践。他强调,各乡镇要以发展特色产业为引擎,让“一镇一特”成为高质量发展的坚实支撑。要以精细治理为抓手,通过规范村屯标识、深化环境整治、落实河道管理条例,让乡村既有“颜值”更有“内涵”。要以代表工作室为纽带,把民意诉求转化为履职实效,让民生温度温暖千家万户。市人大常委会将持续把调研成果转化发展为发展动能,以精准监督、务实举措护航乡村振兴,让发展成果更多更公平地惠及全县人民。

郝鹏在阜新调研时强调

## 保持昂扬斗志 加快转型发展 为三年行动决战决胜贡献更大力量

>> 详见二版 >>

## 县委党的建设工作领导小组会议召开

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)9月12日,县委党的建设工作领导小组会议召开,传达学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示精神,认真贯彻落实中央及省委、市委党的建设工作领导小组会议部署要求,总结我县学习教育开展情况,研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。省委第二督导组副组长王永利同志作点评讲话。县委书记、县委党的建设工作领导小组组长张殿成主持会议并讲话。市人大常委会主任赵宝权、县政协主席王秀华参加会议。

会议强调,一要扛牢政治责任,常态化加强作风建设。全县各级党组织要把学习贯彻中央八项规定精神作为一项重要政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,保

持政治定力,坚持严管严治,把新时代党的伟大自我革命进行到底。二要持续深学细悟,长效化提升履职能力。要持之以恒加强作风教育,组织党员、干部原原本本学、联系实际学、持续深入学。要突出抓好“关键少数”领导干部以及新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点群体的教育培训。要常态化开展警示教育,强化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责。要严肃党内政治生活,切实把中央八项规定精神内化于心、外化于行。三要加大整治力度,精准化抓好问题整改。要坚持问题导向,对学习教育中查摆出来的问题进行全面梳理,对尚未整改到位、需要长期整治的问题盯住不放。要健全完善日常监督体系,加强对“八小时之外”的监督,层层设防、不留死角。要走好新时代党的群众路线,坚持开门教育,听取群众意见,接受群众监督,推动解决群众急难愁盼

问题,确保学习教育取得实效。四要增强刚性约束,标准化健全制度机制。要进一步完善贯彻落实中央八项规定精神的制度体系,规范权力运行,严格贯彻执行民主集中制,健全有效防范和纠正政绩观偏差工作机制。要加强监督检查,确保各项制度落地见效,真正发挥制度的刚性约束作用,使各项工作有章可循、有规可依。五要坚持严的基调,一体化拧紧责任链条。党委(党组)“一把手”要认真履行第一责任人责任,班子成员坚持“一岗双责”。纪检监察机关要切实履行监督责任,提高监督质效。各级领导干部要坚持以上率下,强化严管严治,层层传导压力,以铁规矩锻造好作风,推动党员干部干事创业、担当作为、为民造福。

省委第二督导组到会指导,县委党的建设工作领导小组成员等参加会议。

## 2025年全县“先锋杯”职工篮球赛鸣哨开赛

本报讯(记者 张领山 马洪涛 于水 张帅)为深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,扎实推进“学思想、当先锋、建新功”活动,在中华人民共和国成立76周年之际,9月12日,2025年全县“先锋杯”职工篮球赛在蒙古贞体育馆鸣哨开赛。县委书记张殿成,县委副书记、县长白福良,市人大常委会主任赵宝权,县政协主席王秀华以及县领导张海涛、吴涛、张礼、潘建渊出席活动开幕式。

开幕式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。县委副书记、县总工会主席张海涛致开幕词。他强调,此次职工篮球

赛是县总工会2025“先锋杯”职工系列文体活动的一项重要内容,旨在进一步激发广大职工群众的奋斗热情和昂扬斗志,奋进新征程,建功新时代,为打好打赢全面振兴新突破三年行动决胜之年决胜之战凝聚强大精神力量。希望全体运动员发扬拼搏精神,赛出水平、赛出风格、赛出友谊、赛出成绩,以赛事为动力,强化使命担当,凝聚奋进力量,为我县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

开幕式上,国家级非遗项目阜新东盟短调民歌代表性传承人韩梅和她的学生为比赛演唱歌曲《如画故乡》。与我县篮球运动发展密切相关

的篮坛名宿和知名球员以视频方式表达对本次赛事的祝福。运动员、裁判员代表进行庄严宣誓。

张殿成宣布2025年阜新蒙古族自治县“先锋杯”职工篮球赛开赛。赵宝权为揭幕战开球。揭幕战上,双方迅速进入竞技状态,运球、突破、传球、投篮等动作行云流水,赛场上攻防转换节奏明快、对抗激烈,不时引发观众阵阵喝彩。

据悉,此次篮球赛由县总工会主办,县教育局、县体育事业发展中心承办,县直属机关工委、县文旅广电局、团县委协办。来自各乡镇、县直机关的58支代表队、690名队员参赛。赛期10天。

